
Distrikt 3 

Referat af distriktsledelsesmøde 22. marts 2023 

 

 
Til stede: 

Lars Hvidberg, Erik Christensen, Keld Skaaning, Winnie Egefjord 

Foreningskonsulent: Karen Skou 

Ordstyrer Erik Christensen 

Referent Winnie Egefjord 
 

Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden 

godkendt 

Pkt. 2 Godkendelse af referat fra 12. januar 2023 

godkendt 

Pkt. 3 Nyt fra formanden 

 Parkering Aarhus 

Der kan ikke indgås en aftale ang. parkering, så vi må betale hvad det koster 

 Annonce ÆS vedr. kasserer  

Skal i ”Det Sker”  ikke som en annonce, under en anden form - Winnie undersøger hvordan 

Sendes ud til alle formænd og bestyrelsesmedlemmer snarest 

Senere sammen med nyhedsbrevet. 

 Status økonomi D3 hoved/driftskonto  

 115.000 i tilskud - hovedkonto kr. 194.000 - driftskonto kr. 46.000  

 Der er bevilget tilskud til it-dagen i maj 

 Ældrepolitisk temadag april er også søgt men endnu ikke bevilget 

 Tilslutning til Distriktsforsamlingsmødet 2. marts 2023  

Målet er 40-50 deltagere - der var 38 tilmeldt  fra i alt 23 lokalafdelinger - ingen udeblivelser. 

Alt i alt et godt møde 

 Eigil stopper efter 20. april grundet sygdom i familien 

Deltager i årsmødet  

Pkt. 4 Orienteringer fra sekretariatet ved Karen 

 Læserundersøgelse siger medlemmerne er glade for det. Man kan afmelde bladpakken på 

hjemmesiden. 

 Kursusdage henholdsvis 25. april og 3.maj 

Program for kursusdag 25. april for D3 ledelsen blev drøftet 

Distriktsbestyrelse ændres til distriktsledelsen 

Hvor er det sjove spørger Keld? Det kommer, lover Karen. 

Karen laver det færdigt, sender det til Winnie som wordfil. Winnie sender det ud til 

deltagerne. 

Karen berettede kort om indholdet af dagen. VIGTIGT - at vi forstår at: Vi arbejder for de 

frivillige ikke for almindelige medlemmerne. 

Noget om puljemidler skal med i programmet. 



Program for frivilliglederkursus 3.maj 

Færdiggørelse af programmet: 

Winnie indsætter tilmeldingslinket  og programmet på hjemmesiden 

Winnie udsender programmet efter en liste rekvireret af Karen, som sender teksten til den 

medfølgende mail. Alt sendes cc til Lars. 

 

Pkt. 5 Planlægning af Årsmødet 20. april 

Fordeling af roller på Årsmødet: 

 Fremlægning af regnskabet: Jens Søndergård. Økonomichef. 

 Dirigent: Karen Schou 

 Der udsendes to dokumenter. Den ene med program for formiddagen, det andet med 

dagsorden for årsmødet. 

 Lars: sender tekst til Winnie om programpunktet med Sidsel Vinge 

 Winnie: deltagerliste og check ved ankomst 

 Winnie: sender mail til koordinatorer om at indsende beretninger senest 5. april til Lars og 

Winnie. Beretninger skal forelægges mundtligt ved mødet. 

 Winnie: præsentation med dagorden samt ”illustrationer” af beretningerne. Lars sender 

beretning til mig. 

 

Pkt. 6  Evt. 

 

Kommende møder:  
 

13. april: Temadag på det ældrepolitiske område  

20. april: Distriktets Årsmøde - Med efterfølgende distriktsledelsesmøde  

25. april: Kursus for distriktsledelsen inkl. koordinatorer + Lise og Karen 

27. april: Årsrapportmøde (distriktsformænd) 

3. maj: Kursus for nye frivilligledere/bestyrelsesmedlemmer i Horsens.  

9. maj: Dialogmøde for distrikt 2 & 3 (formand, kasserer eller næstformand i distriktet) 

10. maj: It-dag temadag for it-frivillige 

25. maj: Distriktsledelsesmøde med koordinatorer, repr. Landsbestyrelsen samt foreningskonsulent 

 


